Beitrittserklärung und Abbuchungsermächtigung



Hiermit erkläre ich den Beitritt zum DRK Ortsverein W	Vellendingen
Name, Vorname:	
Straße, Hausnummer:	
PLZ, Wohnort:	
Geburtsdatum :	
Ich bin zur Zahlung des Mindest-Jahresbeitrages (fäll	ig am 01.03.) in Höhe von 40,00 € bereit.
Oder:	
Ich bin bereit, einen höheren jährlichen Beitrag in Hö	ohe von€ zu entrichten.
Hiermit erkläre ich mich mit der Verarbeitung und Sp ausschließlich im Rahmen meiner Mitgliedschaft des einverstanden. Ich kann meine Zustimmung jederzeit Mitglieder" ist auf der Homepage des OV Wellending bereit. Ich erkläre mich mit den Ausführungen des M	DRK Ortsverein Wellendingen gemäß DSGVO t widerrufen. Das Merkblatt "Datenschutz für
Name des Zahlungsempfängers	DRK Ortsverein Wellendingen
Anschrift des Zahlungsempfängers	Schwabenweg 6, 78669 Wellendingen
Gläubiger-Identifikationsnummer	DE73ZZZ00002650344
Mandatsreferenz/Mitglieds-Nr. (wird vom Verein mitgeteilt)	
Ich ermächtige (A) den Zahlungsempfänger: DRK Ort mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich (B) weise ich Wellendingen auf meine Konto gezogenen Lastschrif	
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, begin belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit mei	
Zahlungsart:	Mitgliedsbeitrag (wiederkehrende Zahlung)
Name des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber) :	
Anschrift des Zahlungspflichtigen	
IBAN des Zahlungspflichtigen (Bankverbindung)	DE
bei der Bank/Sparkasse	
Ort und Datum	
Unterschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber)	- bitte auch hier unterschreiben -
Datum Datum	Unterschrift des neuen Mitgliedes
- 4 (4111	ontoisemint acs neach mitghedes

Bitte zweifach ausfüllen; eine Fertigung ist für die Unterlagen des neuen Mitglieds bestimmt.

Bitte ausgefülltes Formular einscannen und an info@drk-wellendingen.de senden oder postalisch an Schloßplatz 1, 78669 Wellendingen.

Merkblatt " Datenschutz für Mitglieder "



DRK Ortsverein Wellendingen

1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen DSGVO ist:

Name des Vereins: DRK Ortsverein Wellendingen

Straße: Schloßplatz 1

PLZ, Ort: 78669 Wellendingen

E-Mail: info@drk-wellendingen.de

Vorsitzender: Thomas Albrecht

2. Zwecke und Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Der DRK Ortsverein Wellendingen verarbeitet folgende personenbezogenen Daten:

- Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden der Name, Vorname, Adresse und Kontaktdaten wie E-Mail-Adresse und Telefonnummer verarbeitet. Weiterhin wird das Eintrittsdatum erfasst und verarbeitet. Bei Mitgliedern der Bereitschaft werden zusätzlich noch Daten zu absolvierten Ausbildungen verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art.6 Abs.lit. b) DSGVO.
- Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird zusätzlich Name, Adresse und Kontaktdaten die Bankverbindung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist ebenfalls Art. 6 Abs. lit.b) DSGVO.
- Zum Zwecke der Außendarstellung werden Fotos der Mitglieder/von Veranstaltungen auf der Vereinswebsite <u>drk-wellendingen.de</u> veröffentlicht. Dies geschieht nur, wenn von dem/der Betreffenden eine Einwilligung vorliegt. Die Einwilligung kann auch mündlich erfolgen. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit a) DSGVO.
- Zum Zwecke der Eigenwerbung un der Information der Mitglieder des DRK Ortsvereins Wellendingen kann Werbung an die gespeicherte E-Mail-Adresse der Mitglieder versendet werden. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit f) DSGVO.
- Im Rahmen von Sanitätsdiensten werden Name und Kontaktdaten des Veranstalters verarbeitet. Dies dient der Kontaktaufnahme mit dem Veranstalter und im Anschluss daran der Rechnungsstellung. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit b) DSGVO.

Bei Sanitätsdiensten können auch kurzfristig Daten des Patienten erfasst werden. Diese Daten können zur Weiterbehandlung und zur Information zum Gesundheitszustand des Patienten an die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Rettungsdienstes weitergegeben werden. Diese Daten werden nicht gespeichert, sondern nach Beendigung der Behandlung unmittelbar gelöscht.

3. Übermittlung der Daten an Dritte

Eine Übermittlung der gespeicherten Daten an Dritte - mit Ausnahme der Patientendaten bei Sanitätsdiensten - erfolgt nicht. Die Daten verbleiben bei den Vorstandsmitgliedern , die mit der Verarbeitung der Daten betraut sind.

4. Speicherdauer

- Die für die Mitgliederverwaltung notwendigen Daten (siehe Punkt2) werden zwei Jahre nach Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.
- Die für die Beitragsverwaltung notwendigen Daten werden nach zehn Jahren gelöscht. Einer früheren Löschung stehen die gesetzlichen Aufbewahrungsfristen entgegen.
- Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht, sofern dies nicht durch andere gesetzliche Regelungen (Aufbewahrungsfristen) ausgeschlossen ist.

5. Betroffenenrechte

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (ARt.16 DSGVO) oder Löschung (Art.17 DSGVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art.18 DSGVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art.21 DSGVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO) zu.

Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwillungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt-

Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu.

6. Datenverarbeitung bei der Internetseite drk-wellendingen.de

Der DRK Ortsverein Wellendingen betreibt eine Internetseite unter der Adresse http://www.drk-wellendingen.de. Auch dort werden unter bestimmten Umständen Personendaten verarbeitet. Die Hinweise zur Datenverarbeitung im Rahmen der Internetseite ist online unter: http://www.drk-wellendingen.de aufrufbar.

Mit Ihrer Unterschrift zum SEPA Mandat sind Sie automatisch Mitglied des Ortsvereins und erkennen die Datenschutzbestimmungen des Vereins an. Das Recht auf Widerruf bleibt davon unberührt.

Anlage zur Beitrittserklärung



DRK Ortsverein Wellendingen

Bitte beachten Sie folgenden wichtigen Hinweis, falls Sie eine DRK Fördermitgliedschaft beim DRK Ortsverein Wellendingen beantragen:

Mit Ihrem unterschriebenen Mitgliedsantrag treten Sie dem DRK Ortsverein Wellendingen bei. Sofern Sie bereits in einem anderen DRK Ortsverein Mitglied sind, besteht Ihre Mitgliedschaft inkl. der Beitragszahlungen in Ihrem bisherigen Ortsverein ungehindert fort. Ein automatischer Übertritt von einem DRK Ortsverein in einen anderen findet nicht statt und Sie wären unter Umständen in 2 Ortsvereinen Mitglied. Sofern Sie mit einer doppelte Mitgliedschaft nicht einverstanden sind, gehen Sie bitte diesbezüglich auf Ihren bisherigen Ortsverein zu und werden Sie selbst aktiv! Alternativ können Sie die 2. Anlage zur Beitrittserklärung ausfüllen und an unseren Ortsverein (Postanschrift: Schloßplatz 1, 78669 Wellendingen) schicken, damit wir sie für Sie weiterleiten können.

Vielen Dank!

Ihr DRK Ortsverein Wellendingen



2. Anlage zur Beitrittserklärung

An das DRK in Rottweil	
Wechsel Fördermitgliedschaft, weg von Rottweil, hin zum DRK Ortsverein Wellendingen	
Name:	
Vorname:	
Adresse:	
Ich bin Fördermitglied im DRK Rottweil. Hiermit teile ich ihnen mit, dass ich vom bestehenden Ortsverein zum DRK OV Wellendingen wechseln möchte. Bitte nehmen sie die diesbezüglich notwendigen Anpassungen spontan vor.	
Ich werde dem DRK als Fördermitglied erhalten bleiben und unterstütze ab sofort den Ortsverein Wellendingen.	
Der bestehende Bankeinzug bei meinem bisherigen Ortsverein beende ich hiermit!	
Bitte bestätigen Sie mir in schriftlicher Form, dass Sie meinem Wunsch nachkommen und die Änderung per sofort umsetzen.	
Datum: Unterschrift:	